

Совместная работа с «Аппарель» оказывает развивающее и воспитывающее воздействие на наших студентов с ограниченными возможностями здоровья. В процессе многообразных мероприятий общества «Аппарель» и студентов техникума происходит продуктивное, социально значимое взаимовлияние участников друг на друга. Ребята постоянно включены в процесс практической реализации своих умений и навыков.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество с Ассоциацией молодых инвалидов России «Аппарель» г. Тамбов.

Директор ТОГАОУ СПО

«Техникум отраслевых технологий»



В.В. Зоткин